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OcraHHIM YacoM  Nydykd TpyO 3 MPOCIYHMM CHIPaTbHO-CTPIYKOBUM
MOMEPEYHUM OpeOpEHHSIM TPUBEPTAIOTH BCE OUIBIIY YyBary sK TOBEpXHI
TEIUIOOOMIHY KOTJIB, IO BIJAPI3HAIOTHCS IMIJIBUIICHOI TEIUIOBIIAuei0 TMpH
MTOMIPHOMY 301JIBIIIEHH] aPOIUHAMIYHOTO OTOPY.
YMOBH Ta IHTEHCHUBHICTh TEIUIOOOMIHY B IIMX My4ykax Oaratro B YoMy
BU3HAYAIOTHCS TCOMETPUIHUMU TTapaMeTpaMu OpeOpeHHS.
[Ipy mpoekTyBaHHI MOBEPXOHb HArpiBy KOTJIIB BAXJIMBO OLIHUTA BHECOK
OKPEMHX €JIEMEHTIB OpEOpEHHsS B TEIUIOCTIPUMHATTA OJUHHULI JOBXHHU OpEeOpeHOi
Tpyorn Q, Ta B CepeAHBONOBEPXHEBUH KOEQIIi€HT TEIUIoBianadi o Opu 3MiHi

OKpeMHuX mapaMmeTpiB opeOpeHHs. Takuii aHami3 BHKOHAHO aBTOpaMH 3
BUKOPHUCTaHHSIM METOJY YHCJIOBOTO MOJICIIIOBAHHS TEIUIOBOIO CTaHy OpeOpeHHOi
TpyOH, OITyOJIIKOBAaHOTO paHimre. 3'sicoBaHa 3aJICKHICTh BiI3HAUEHUX BHECKIB BiJ
3MIHIOBaHHs KPOKY pebep S, , BUcoTH pebpa h ta Bucotn nemoctka h, .

Po3paxyHku BHUKOHAaHO B MeXax 3MIHIOBaHHS S, =4,0+-12,0 MM, hp =
10,0+18,0 mm mpu h, =const=9,5 mm; h =10,0+18,0 mm mpu h, /hp =const= 14,5
npu giametpi Tpyou d, =28,0 Mmm ta mBuakocti notoky W, =7,5 m/c.

ITpu 3miHI mapaMeTpiB OopeOpeHHs y BU3HAUEHUX Mexax Q. 3MIHIOETHCS B
Mexax 5,8+19,3 kBt/M. MiHimManbHI 3HaYEHHS MAalOTh MiCIe TIPU S, = 12,0 MM Ta
h,= 0,0 MM (Juia HEIPOCiYHOTO OPEOPEHHS).

BHecok memoctkiB 3miHtO€ThCs B Mexkax 0,0(h,=0,0)+0,94(h =14,5mm), a

BHECOK opeOpeHHs B 1toMy ckianae 0,82+0,94. B Mexxax pearbHO 3aCTOCOBYBAaHOI BUCOTH
nemoctka h =5,0+9,5 MM BHeCOK mesntocTkiB cTaHoBUTH 0,6+0,94.

[Ipy 3MiHI TEOMETPUYHMX MapaMETPiB B 3a3HAUYEHUX MEXKaxX CEpeIHbO

TOBEPXHEBUiT KOS(IIiEHT TEIUIOBIAIAYl 3MIHIOETECS B Mekax o =60+140 Br/m?-°C.
MiHimanbhe 3Ha4eHHs OTpuMano 3a ymoB: S, =6,0 mm, h =14,5wmm, h =0,0, To6T0 I3
CYLIUTbHUX, HETPOCIYHMX pebep. BHecok TIEJTFOCTKIB CKJIaJIa€e
0,0(h,=0,0)+0,96(h_ =145 Mm). B mexxax h =5,0+9,5 MM BHECOK METIOCTKIB CTAHOBUTH
0,68+0,84. Baecok opebpeHHs B 1iiomy craHoBuTh (0,9-+0,96.

[IpuBeneHi AaH1 MOKa3yIOTh, 10 YMOBH TEIJIOOOMIHY B MIXKpEOEpPHUX KaHaax 3

CYIIUIbHUMH Ta TPOCIYHMMHU pedpamMu CYTTEBO Bipi3HSAIOTHCS. OCHOBHA KUIBKICThH
TeIIa B IPOCITYHOMY OpeOpeHHI TIEPEIAETHCS B TIEITFOCTKAX.
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